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Hockenheim (D), Boj o titul tohtoročného šampióna DTM sa skončil: Marco 
Wittmann (D) z tímu BMW Team RMG ho doviedol do víťazného konca. K 
celkovému víťazstvu stačilo 26-ročnému továrenskému jazdcovi za volantom 
vozidla Red Bull BMW M4 DTM štvrté miesto v záverečných pretekoch, ktoré sa 
16. októbra konali na nemeckom okruhu Hockenheim. Wittmann získal v celej 
sezóne 206 bodov, čo bolo o štyri viac než víťaz nedeľných pretekov Edoardo 
Mortara (I, Audi). 

  

Wittmann je vôbec prvým jazdcom BMW, ktorému sa podarilo dvakrát vyhrať 
šampionát DTM, keď predchádzajúci titul získal v roku 2014. Volker Strycek (D, 
1984), Eric van de Poele (B, 1987), Roberto Ravaglia (I, 1989) a Bruno Spengler 
(CA, 2012) vybojovali každý po jednom titule. Wittmann sa tak zaradil medzi 
najúspešnejších jazdcov DTM. Viac jazdeckých titulov majú na svojom konte iba 
Bernd Schneider (5) a Klaus Ludwig (3). Wittmann je zároveň najmladším 
pilotom DTM, ktorý získal dva jazdecké tituly. Značka BMW vybojovala od svojho 
návratu do DTM v každom ročníku aspoň jeden titul, pričom tri z nich pripadli na 
triumf v hodnotení jazdcov. 

  

V tohtosezónnom hodnotení tímov sa BMW Team RMG umiestnil so ziskom 
290 bodov na druhom mieste. Na víťaza strácal 29 bodov. BMW je druhé aj v 
pohári výrobcov, a to so 647 bodmi. 

  

Reakcie po záverečných pretekoch sezóny 2016, v ktorých Marco Wittmann 
vybojoval jazdecký titul. 

  

Jens Marquardt (riaditeľ BMW Motorsport): 

„Absolútne mega, Marco! Dnešné preteky boli excelentným zrkadlom celej 
sezóny. Marco bol vynikajúci a dokázal maximálne využiť kvality svojho vozidla 
Red Bull BMW M4 DTM. Jeho rýchlosť, nervy z ocele a konzistencia ho doviedli 
až k celkovému titulu. Marco je celkom mimoriadny pretekár a my sme veľmi 
radi, že patrí do rodiny BMW. Túto noc budeme zrejme oslavovať. Každý z tímu 
si to po celej sezóne rozhodne zaslúži, pretože každý má na úspechu svoj podiel. 
Každému chcem preto za náš výsledok poďakovať.” 

Marco Wittmann vybojoval druhýkrát 
jazdecký titul v šampionáte DTM. 
Víťazným vozidlom bolo Red Bull BMW 
M4 DTM. 
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Marco Wittmann (BMW Team RMG, šampión DTM 2016): 

„Mimoriadny pocit! Získať počas štyroch sezón dva tituly DTM je fantastické. 
Tohtoročná sezóna bola náročná, ale emócie sú teraz značné. Veľmi ďakujem 
svojmu tímu, BMW Motorsport a každému zúčastnenému. Mám tiež veľký 
rešpekt voči Edoardovi Mortarovi. Tiež mal vynikajúcu sezónu. V závere sme mali 
navrch. Teraz je čas oslavovať.” 

  

  

Fakty a údaje od návratu BMW do DTM v roku 2012. 

  

Na Hockenheime sa skončila ďalšia napínavá sezóna DTM. Vďaka Marcovi 
Wittmannovi (D) putoval do Mníchova už šiesty jazdecký titul, ktorý je 
pokračovaním úspešného ťaženia BMW týmto najnáročnejším šampionátom 
cestovných automobilov. Počas 265 pretekov DTM, ktorých sa značka BMW od 
roku 1984 zúčastnila, vybojovala 73 víťazstiev, 56 prvých miest na štarte, 84 
najrýchlejších kôl a 252 umiestnení na stupňoch víťazov. 

  

Prehľad najdôležitejších faktov sezóny 2016 a piatich rokov od návratu BMW do 
DTM. 

  

Sezóna 2016. 

Vo veku 26 rokov a 327 dní je Marco Wittmann najmladším pilotom DTM, 
ktorému sa podarilo triumfovať dvakrát. 

  

Wittmann je jediným pilotom BMW, ktorý dvakrát zvíťazil v DTM. 

  

Iba Bernd Schneider (D, 5) a Klaus Ludwig (D, 3) majú viac titulov ako Wittmann. 

  

Oddelenie BMW Motorsport oslávilo v sezóne 2016 štyri víťazstvá (všetky pre 
tím BMW Team RMG). 
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Od návratu do DTM v roku 2016. 

Značka BMW vybojovala jazdecký titul v troch z piatich sezón (Spengler, 2012; 
Wittmann, 2014 a 2016). 

  

V „starom” DTM vybojovala značka BMW tri jazdecké tituly: Volker Strycek (D), 
1984; Eric van de Poele (B), 1987; Roberto Ravaglia (I), 1989. 

  

Od svojho návratu v roku 2012 vyhrala značka BMW v každej sezóne aspoň 
jeden titul. V roku 2012 BMW vyhralo všetky tri tituly - medzi jazdcami, tímami aj 
medzi konštruktérmi. 

  

Od svojho návratu vyhralo BMW osem z 15 možných titulov, čo je viac ako 
ostatné značky. 

  

24 víťazstiev vybojovali piloti BMW od svojho návratu do DTM. 

  

Žiadna iná značka neštartovala z prvej pozície tak často ako BMW. Automobilka 
vybojovala celkovo 26 pole positions. 

 

BMW Group 

BMW Group je vďaka značkám BMW, MINI a Rolls-Royce najväčším výrobcom 
prémiových automobilov a motocyklov na svete. Okrem toho ponúka aj produkty 
značkového financovania a služby osobnej mobility. Medzinárodný koncern 
prevádzkuje 31 výrobných a montážnych podnikov v 14 krajinách a predajnú sieť 
so zastúpeniami vo viac ako 140 krajinách. 

BMW Group zaznamenal v roku 2015 celosvetový predaj v objeme približne 
2,247 milióna predaných automobilov a 137 000 motocyklov. V hospodárskom 
roku 2015 činil zisk pred zdanením 9,22 miliardy eur, celkový obrat dosiahol 
výšku 92,18 miliardy eur. BMW Group k 31. decembru 2015 zamestnával po 
celom svete 122 244 spolupracovníkov. 

Úspech BMW Group sa vždy zakladal na predvídavom a vizionárskom myslení a 
zodpovednom konaní. Ekologické programy a sociálna udržateľnosť preto tvorili 
integrálnu súčasť stratégie spoločnosti v rámci celého hodnotového reťazca. 
BMW Group sa vždy vyznačoval komplexnou produktovou zodpovednosťou a 
významným prístupom k ochrane zdrojov. 
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www.bmwgroup.com 

Facebook:    http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter:    http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube:    http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+:    http://googleplus.bmwgroup.com 

  

BMW Group Slovakia 

Milan Stupka 

Corporate Communications Manager 

Mobil: 00 421 903 28 34 97 

E-mail:    milan.stupka@bmwgroup.com 

Média web stránka:    www.press.bmwgroup.com 
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